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Kunta- ja aluehallinto-osasto 

Kuntien rahoituksen ja tehtävien tasapainoa käsittelevän jaoston 15. kokous 

Aika Keskiviikko 8.12.2021 klo 9.02–10.29 

Paikka Teams-kokous 

Osallistujat Puheenjohtaja:  

Tanja Rantanen, budjettineuvos, valtiovarainministeriö/BO 

 

Jäsenet: 

Anne-Marie Välikangas, finanssineuvos, valtiovarainministeriö/KAO, 1. 

varapuheenjohtaja  

Ville Salonen, neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö/KAO, 2. 

varapuheenjohtaja 

 Mikko Jääskeläinen, erityisasiantuntija, liikenne- ja viestintäministeriö 

Timo Ertola, neuvotteleva virkamies, opetus- ja kulttuuriministeriö 

Jussi Lind, erityisasiantuntija, sosiaali- ja terveysministeriö 

Ville Heinonen, erityisasiantuntija, työ- ja elinkeinoministeriö 

 Tero Tyni, budjettineuvos, valtiovarainministeriö/BO 

 Assi Aalto, neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö/KO 

 Jussi Lammassaari, erityisasiantuntija, valtiovarainministeriö/KAO 

 Filip Kjellberg, finanssineuvos, valtiovarainministeriö/VO 

 Anna-Leena Seppälä, rakennusneuvos, ympäristöministeriö 

Minna Punakallio, pääekonomisti, Suomen Kuntaliitto ry 

Olli Riikonen, erityisasiantuntija, Suomen Kuntaliitto ry 

Erkki Eerola, kunnanjohtaja, Vihdin kunta 

Janne Tukiainen, professori, Turun yliopisto 

Unna Heimberg, finanssiasiantuntija, valtiovarainministeriö/KAO 

Linnea Mäkinen, finanssiasiantuntija, valtiovarainministeriö/KAO, sihteeri 

 Tom-Henrik Sirviö, finanssiasiantuntija, valtiovarainministeriö/KAO, sihteeri 

 

Tekninen sihteeri:   

Aija Karlsson, säädösvalmistelusihteeri, valtiovarainministeriö/KAO 

  

 Muut läsnäolijat 

 Vesa Lappalainen, neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö/KAO 

Kokous  
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1. Kokouksen avaus, osanottajien toteaminen ja edellisen kokouksen pöytäkirja 

Jaoston puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 10.29. Käytiin läpi ja hyväksyttiin 

kokouksen esityslista sekä edellisen, 25.11.2021 pidetyn kokouksen pöytäkirja. 

2. Yhteenveto jaoston vuoden 2021 tekemästä työstä 

Käytiin läpi jaoston vuoden 2021 aikana tekemää työtä kuntapolitiikan 

kokonaisuuden toimenpidevaihtoehtoja valmistelevan työryhmän ja jaostojen 

yhteisessä työpajassa 2.12.2021 käsiteltyjen aineistojen pohjalta. Tom-Henrik 

Sirviö esitteli työpajassa käsitellyt teemakohtaiset johtopäätökset ja 

kuntapolitiikan kokonaisuusvaihtoehdot. Jaosto kävi aiheesta keskustelua 

erityisesti niistä näkökulmista, miltä kuntapolitiikkatyön myötä muodostettu 

kokonaisuus vaikuttaa, ovatko johtopäätökset tarpeeksi selkeitä ja puuttuuko 

johtopäätöksistä jotain. Merkittiin jaoston työstä käyty keskustelu tiedoksi.  

 

Unna Heimberg liittyi kokoukseen asiakohdan käsittelyn aikana. 

3. Kuntapolitiikan tulevaisuustyöstä laadittavan loppuraportin näkökulmat  

Tom-Henrik Sirviö esitteli kuntapolitiikkatyöstä laadittavan loppuraportin 

näkökulmia. Merkittiin aiheesta käyty keskustelu tiedoksi.  

 

Erkki Eerola poistui kokouksesta asiakohdan käsittelyn aikana. 

4. Muut mahdolliset asiat  

Puheenjohtaja kiitti jaostoa vuoden aikana tehdystä työstä. 

5. Kokouksen päättäminen ja seuraava kokous 

Jaostolla ei ole seuraavaa kokousta.  

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 10.29. 
 
 


